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Âòîðî êîíòðîëíî ïî ÈÑ, 14.01.16

ñïåö. Èíôîðìàöèîííè ñèñòåìè

ÂÀÐÈÀÍÒ Â

Çàäà÷à 1. Íåêà A å ìíîæåñòâî ñ k åëåìåíòà, à B å ìíî-
æåñòâî ñ n åëåìåíòà.

1. Êîëêî ñà ôóíêöèèòå f : A→ B?

2. Êîëêî ñà k åëåìåíòíèòå ïîäìíîæåñòâà íà B?

3. Ïî êîëêî íà÷èíà îò òåñòå ñ 52 êàðòè ìîãàò äà ñå
èçâàäÿò 13, â êîèòî èìà âàëå êàðî è òî÷íî òðè äàìè?

Çàäà÷à 2. Ôîðìóëèðàéòå ïðèíöèïà çà âêëþ÷âàíåòî è èç-
êëþ÷âàíåòî çà 3 ìíîæåñòâà.

Çàäà÷à 3. Êîëêî ñà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà ïî-ìàëêè îò 1201,
êîèòî ñå äåëÿò íà 3 èëè íà 5 èëè íà 7.

Çàäà÷à 4.

1. Äåôèíèðàéòå äâîéíñòâåíà ôóíêöèÿ. Íàìåðåòå
äâîéíñòâåíàòà ôóíêöèÿ íà f(x, y, z) = (x →
(y ∨ z))↔ xz.

2. Äåôèíèðàéòå êëàñîâåòå T0 è L.

3. Êîëêî ñà áóëåâèòå ôóíêöèè íà n àðãóìåíòà, êîèòî
ñà îò T0 ∩ T1 ∩ L.

Çàäà÷à 5. Íåêà F å ìíîæåñòâî îò áóëåâè ôóíêöèè.

1. Äåôèíèðàéòå çàòâàðÿíåòî [F ].

2. Ïðîâåðåòå äàëè ìíîæåñòâîòî [{x → y, x}] ñúäúðæà
âñè÷êè áóëåâè ôóíêöèè.

Çàäà÷à 6.

1. Êàêâî îçíà÷àâà åäíà ôóíêöèÿ äà å Øåôåðîâà è êà-
êúâ å êðèòåðèÿò çà òîâà.

2. Ïðîâåðåòå äàëè ôóíêöèÿòà x ∨ y å Øåôåðîâà.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ:

Åêèïúò.
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Çàäà÷à 2.Êîëêî ñà íåíàðåäåíèòå êîíôèãóðàöèè ñ ïîâòî-
ðåíèå îò k åëåìåíòà èçìåæäó n.

Çàäà÷à 3. Èìàìå ÷åòèðè öâÿòà òîïêè: ñèíè, áåëè, ÷åðâåíè
è çåëåíè è åäíà êóòèÿ, êîåòî ñúáèðà 50 òîïêè. Ïî êîëêî
ðàçëè÷íè íà÷èíà ìîæå äà íàïúëíèòå êóòèÿòà.

Çàäà÷à 4.

1. Ôîðìóëèðàéòå òåîðåìàòà íà Áóë.

2. Íàìåðåòå ñúâúðøåíàòà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîð-
ìà íà ôóíêöèÿòà f(x, y, z) = (z → (y ∨ x))↔ xz.

3. Äåôèíèðàéòå êëàñîâåòå T0 è L.

4. Êîëêî ñà áóëåâèòå ôóíêöèè íà n àðãóìåíòà, êîèòî
ñà ëèíåéíè è êîëêî òåçè â T0 ∪ L.

Çàäà÷à 5. Íåêà F å ìíîæåñòâî îò áóëåâè ôóíêöèè.

1. Ôîðìóëèðàéòå êðèòåðèÿ çà çàòâîðåíîñò íà F .

2. Ïðîâåðåòå äàëè T0 ∪ T1 å çàòâîðåíî.

Çàäà÷à 6.

1. Ôîðìóëèðàéòå òåîðåìàòà íà Ïîñò-ßáëîíñêè.

2. Ïðîâåðåòå äàëè ìíîæåñòâîòî x ∨ y å ïúëíî.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ:

Åêèïúò.
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